
伊予市ＬＩＮＥ公式アカウントの友だち追加方法

▶スマホのカメラ等で左のバーコードを読み取って友だち追加！

▶ＬＩＮＥの友だち検索で『 ＠iyocity 』で検索して友だち追加！

※スマホ画面はイメージです。

給 食 セ ン タ ー 見 学 試 食 会 を 開 催 し ま す ！

▶ 伊予市公式ＬＩＮＥ 便利な機能その１ ～ ＡＩチャットボット ～

▶ 伊予幼稚園でおはなし会を開催しました！
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南伊予地区の人口（２月末時点）
男 性 ３,０３９ 人
女 性 ３,３７８人
合 計 ６,４１７ 人
世帯数 ２,６４４世帯

みなみいよ広
報

皆さんからの様々な質問に対してＡＩが最
適な答えを探してきてくれます！
２４時間３６５日対応可能で（メンテナン

ス時を除く）、市のホームページから必要な
情報を探す手間を減らすことができます。

● ＡＩチャットボットってなに？

このアイコンをタップ！

調べたいことを入力しよう

例えば、「ゴミの分け方・出し
方について」と入力すると…

ミカンまるが答えてくれます！

ＨＰへの案内もしてくれます！

今後の見直しのため、ぜひ
アンケートにご協力ください。

▲子どもたちに絵本の読み聞かせをする「えっちゃん」
こと武知悦子さん

３月８日（火）に「おはなし屋えっちゃん」こ

と武知悦子さんを伊予幼稚園にお招きし、おはな

し会を開催しました。

例年であれば、未就園児やその保護者の方もお

招きして楽しんでいただくのですが、新型コロナ

ウイルス感染防止のため園児限定で行いました。

読み語り、カラスの指人形、パネルシアター、

ぐりちゃんの腹話術など、様々な形で楽しいおは

なしを披露してくださいました。

子どもたちは終始大盛り上がりで、笑い声の絶

えないとても楽しいおはなし会になりました。



▶ みなみいよＫＩＤＳ！ ～ありがとう！ぱんだ組さん。そして、卒園おめでとう！～

▶ 私たちにできるＳＤＧｓ ～ リサイクルを推進しよう！ その２ ～

お問合せ：上野地区公民館又は環境保全課（☎９０９－６３３８）

▲ 紙ングハウスは駐車場に設置しています

紙ごみ（新聞紙・段ボール・雑紙）を上野地区公民館駐車場の紙ングハウスにどなたでも出すこと
ができます。

〇 紙ごみは種類ごとに分別して出してください。

〇 紙ごみを出すときは紐で束ねて出してください。

〇 ビニール袋に包んだり、紙以外のものが混ざったもの
は回収できません。

〇 事業所のごみは持ちこむことはできません。

ルールを守って捨てることで、ごみが資源に変わるもの
もあります。お気軽にご利用ください。

▶ Information ～ 公 民 館 の 声 ～

３月２２日、冷たい雨の降る中、当館の桜が開花しました。３０年ほど
前に植えられたこの桜の木は毎年見事に花を咲かせます。土手に植えられ
ていることから、大谷川沿いの道路からは花を間近に見ることができます。
当館の正面玄関には広い庭があり、春にはつつじ、夏にはアジサイ、秋

には銀木犀など四季折々の花が咲き季節を感じさせてくれます。
この春から、「上野地区公民館フラワーガーデンプロジェクト」と題し

た花壇の整備事業を、南伊予児童クラブと協力して行うことになりました。
子どもたちと育てた花をぜひ見に来ていただければと思います。
また、この事業の実施に当たりボランティアを募集します。花の手入れ

が好きな方や、子どもたちと一緒に活動したい方がいらっしゃいましたら、
公民館までお問い合わせください。
新しく始める事業ですので、手探り状態ではありますが、地域の方々と

一緒に、美しい公民館を作っていきたいと考えています。 ▲ 桜 の 花 が 開 花 し ま し た

３月１１日（金）に伊予幼稚園年長児のぱんだ組さんに感
謝の気持ちを込めて、ありがとう会を行いました。年中児う
さぎ組さんが司会進行を行い、「幼稚園で楽しかったこと。
一年生になったら、何をしたいですか？」のインタービュー
をしたり、年少児のりす組さんや先生も一緒にみんなでいす
取りゲームをしたり、楽しい時間を過ごしました。最後にみ
んなで記念撮影をしました。
年長児１５名が、３月１８日に伊予幼稚園を卒園しまし

た。４月には、全員揃って、伊予小学校のピカピカの１年生
になります。春からは、伊予小学校で元気いっぱい遊んだり、
勉強したりしてくれることでしょう。

▲ 大きくはばたけ！ぱんだ組！

●学校給食センター施設見学・給食試食会開催延期のお知らせ

３月２２日（火）に開催を予定しておりました伊予市給食センター見学会は新型コロナ
ウイルス感染拡大防止のため、開催を延期することとなりました。ご理解いただきますよ
うお願いいたします。
なお、感染状況が落ち着きましたら再度開催する予定としておりますので決定次第、本

報等でお知らせします。


